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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОГО СЕГМЕНТУ 

РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ 
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Анотація. Розвиток інформаційних технологій, підвищення конкуренції 

висококваліфікованих працівників, посилення міграції молоді, виникнення 

нових форм та видів зайнятості висувають нові вимоги. Тому, в умовах жорсткої 

конкуренції на сучасному ринку праці молодь має вміти довести наявність у себе 

відповідних компетентностей для того щоб бути конкурентоспроможним. 

Ключові слова: молодь; працевлаштування; взаємодія ринків праці і 

освіти; пріоритетність; трудова діяльність. 

 
Молодь складає майбутній трудовий потенціал країни, саме тому питання 

молодіжної зайнятості знаходиться у фокусі уваги. 

Основною причиною безробіття молоді віком до 25 років є те, що значна 

частка осіб цього віку на даному етапі навчається у закладах вищої або 

професійної освіти, а також не має досвіду роботи у працевлаштуванні та 

професійних навичок. Цю проблему підсилює також відсутність в Україні 

належного правового механізму, який би стимулював роботодавців 

працевлаштовувати молодь та регулював умови переходу молоді на ринок праці. 

Хочеться також зазначити, що молодий вік характеризується не лише 

активністю у сфері освіти, першими кроками на ринку праці, оволодінням своєю 

професією, набуттям початкового досвіду побудови кар’єри, а й 
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початком дітонародження. Темпи зниження народжуваності помітніше виражені 

у молодих репродуктивних групах населення, що впливає на подальші 

трансформаційні процеси народжуваності та зміну її вікової моделі. В Україні 

продовжується зниження чисельності новонароджених і рівня народжуваності. 

За останні роки в Україні відбулися істотні трансформації, пов’язані з 

функціонуванням професійно-освітньої системи, яка стала на даний момент 

одним із сегментів ринкових відносин. Значно змінилися масштаби і характер 

попиту на фахівців різних напрямів професійної підготовки. Тісна взаємодія 

ринку праці та ринку освітніх послуг залишається вкрай важливим фактором 

змін і появи нових тенденцій як у формуванні людського потенціалу так і в 

освітньому просторі та суспільно - економічному розвитку країни. Зараз на часі 

в Україні гостро стоять проблеми, пов’язані з недосконалістю механізмів 

взаємодії ринку праці та освіти. 

Для переходу молоді від навчання до роботи необхідно оволодіти 

компетентностями, які є на часі та зможуть допомогти в майбутньому 

працевлаштуватися й знайти своє місце на ринку праці. Навички не обов’язково 

повинні бути пов’язані з наявністю диплому, проходженням курсів, вебінарів, 

тренінгів, майстер-класів та іншими формами неформальної освіти. Їх також 

формують такі чинники, як сім`я, найближче оточення, робота тощо. В Україні 

гостро постає питання невідповідності вмінь та навичок , якими володіє молодь, 

до потреб ринку праці. Розвивати свої навички – це означає розширювати 

можливості свого працевлаштування, для того щоб мати можливість 

ефективніше виконувати свою роботу, використовувати новітні технології і 

розвивати інновації, а невідповідність або відсутність навичок створює 

перешкоди для виходу молоді на ринок праці та негативно впливає на розвиток 

економіки країни в цілому. 

Сегмент молодіжної зайнятості в Україні характеризується значним 

структурним дисбалансом між попитом і пропозицією праці, високим рівнем 

безробіття, низьким рівнем економічної активності осіб наймолодшої вікової 

категорії та значним рівнем неформальної зайнятості. 
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Зазначені проблеми і є основою для збереження та розвитку молодіжного 

потенціалу, подолання молодіжного безробіття, підвищення 

конкурентоспроможності молоді на ринку праці та мають стати головними 

пріоритетами активної державної політики. 
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